九年级数学周末练习8  10、27

一、选择题

1．如图，DE∥BC，AD：DB=2：1，那么△ADE与△ABC的相似比为           (    )
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2．如图，AB∥CD，AD与BC相交于点O，那么在下列比例式中，正确的是     (    )

    A．[image: image5.wmf]ABOA
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4．如图，AB∥CD，AD与BC相交于点P，AB=3，CD=6，AP=4，则DP的长为    (    )

    A．3             B．4              C．6               D．8

5．如图，AB∥CD∥EF，则图中相似的三角形共有                             (    )

    A．4对           B．3对           C．2对            D．1对

6．如图，在△ABC中，点D在边AC上，下列条件中，能判断△BDC与△ABC相似的是   （  ）                                                                          A．AB·CB=CA·CD    B．AB·CD=BD·BC      C．BC2=AC·DC    D．BD2=CD·DA

7.下列四个三角形中，与左图中的三角形相似的是                  (    )
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8．如图，给出下列条件：①∠B=∠ACD；②∠ADC=∠ACB；③[image: image10.wmf]ACAB

CDBC

=

；

   ④AC2=AD·AB，其中单独能够判定△ABC∽△ACD的个数为              (       )

  A．1                B．2             C．3              D．4

[image: image11.png]




INCLUDEPICTURE \d "C:\\Users\\dell\\AppData\\Roaming\\Tencent\\Users\\1067692730\\QQ\\WinTemp\\RichOle\\M[64479VDSPOQBF{M2$)NGR.png" \* MERGEFORMATINET [image: image12.png]



 4．如图，DE∥BC，EF∥AB，则下列比例式错误的是    (    )
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二、填空
9．△ABC的三边长分别为7、6、2，△A'B'C'的两边长分别为1、3，要使△ABC∽△A'B'C'，则△A'B'C'的第三边长应为_______．

10．如图，D、E分别是△ABC的边AC、AB上的点，请你添加一个条件，使△ADE与△ABC相似．你添加的条件是_______________．

11．如图，DE∥BC，若AD=3，BD=2．AE=6，则AC=__________．

[image: image24.png]


[image: image25.png]


[image: image26.png]


[image: image27.png]


 
12.在△ABC中，AB=4，BC=5，AC=6．如果DE=10．那么当EF=_______，DF=______ 时，

   △ABC∽△DEF．

13．在△ABC中，AB=6，AC=8，在△DEF中，DE=4，DF=3，要使△ABC与△DEF相似，需添加的一个条件是____________(写出一种情况即可)．

14.如图，在直角坐标系中有两点A(4，0)、B(0，2)，如果点C在x轴上（C与A不重合），当点C的坐标为                             时，由B、O、C三点连接成的三角形与△AOB相似．

15．如图，零件的外径为25 mm，现用一个交叉卡钳(两条尺长AC和BD相等，OC=OD)量零件的内孔直径AB．若OC：OA=1：2，量得CD=10 mm．则零件的厚度x=_______mm．

16．如图，正方形网格的每一个小正方形的边长都是1，则∠A1E2A2+∠A4E2C4+∠A4E5C4
   =__________．

解答

17．如图，∠1=∠2，∠D=∠C．试说明：△ABC∽△EBD．
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18．如图，[image: image18.wmf]2

3
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19.如图，AB⊥BD，CD⊥BD，AB＝6 cm，CD＝4 cm，BD＝14 cm，点P在BD上由点B向点D方向移动，当点P移到离点B多远时，△APB和△CPD相似？
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20.如图，正方形ABCD在边长为5cm，用一块三角板，使它的一直角边始终经过点A，直角顶点E在BC上移动，另一直角边交CD于点F，如果BE＝x　cm，CF＝y　cm．

试用x的代数式表示y（不需要写出x的范围）． 
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21.如图，点C、D在线段AB上，△PCD是等边三角形．

   (1)当AC、CD、DB满足怎样的关系时，△ACP∽△PDB?

   (2)当△ACP∽△PDB时，求∠APB的度数．
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22.如图，在△ABC中，AD⊥BC，垂足为D，EC⊥AB，垂足为E，连接DE．

       试说明△BDE∽△BAC．
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23.如图，在△ABC中，AB＝8 cm．BC＝16 cm，点P从点A开始沿AB边向点B以2 cm／s的速度移动，点Q从点B开始沿BC边向点C以4 cm／s的速度移动，如果P、Q分别从A、B同时出发，几秒后，△PBQ与△ABC相似？
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